Sistemas lineales
= Jacobi: Dxpyrq = —(L+U)xg +b. Gauss-Seidel: (D+ L)agy1 = —Uxp+0b
= Relajacién sucesiva: (D 4+ wL)x = ((1 — w)D —wU)) x + wb.
» Reflexién de Householder: P = I — 2vvt.

Resolucién de ecuaciones

= Newton-Raphson: 2,11 = @, — f(zn)/f (2n), Eni1 = %Eg

= Punto fijo: x,, = F(xp_1), Epy1 < K”%

= Férmula de extrapolacién de Aitken: ¢ — z, ~ 22— (z, — 2,_1),

)\ . Tp—Tn—1
- Tp—1—Tp—2"

= Sistemas no lineales (Newton): J(Xpn)(Xn4+1 — Xn) = —F(X5)

Interpolacion y aproximacion

= Error de interpolacién: f(x) — P,(z) = {:f:;, (z—x0)(x—21) ... (T — )

= Diferencias divididas: f[a:k} = f(x1), f[xi7xi+l7 o 7l'j] _ f[$i+1,xi+27-~.,m;j:£Emi,x1+17-~.,zj—1]
= Momentos: h; = xjy 1 — @, b; = %, u; = 2(hi—1 + hi), v =
6(b; — bi—1).
Sistema:
20 = 0,
hi—izioy +uizi + hizipn =v;, (1<i<n—1)
Zn =0,

Polinomios (0 <i<n —1):

Zi Zi i h; i h
Sz(x) = 6;;1 (x_-ri)?""‘%(l’i-&-l_x)g‘f'(yhﬂ — 62i+1> (x—xi)—i—(y - Zl) (Z‘H_l—l‘).

Integracion
= Trapecio: [! f(z)de = 2(f(a) + F(b)) — 1 f"(€).
« Simpson: [0 f(z)dz = L(f(a) + 4f(z1) + F(b) — b FD(€).

= Error métodos compuestos:

/()
12 180
= Polinomios de Legendre: Py(z) =1, Pi(z) = =,

(n+1)Pyy1(x) = 2n+ )P, (x) — nPpy_1(x).

A

Trapecio: —

(b — a)h?, Simpson: — hA(b — a).



